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機
関
の
充
実
」、「
地
震
・
風
水

害
な
ど
の
防
災
対
策
」、「
道
路

の
整
備
」、「
路
線
バ
ス
の
利
便

性
」
に
つ
い
て
は
、
特
に
取
り
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だ
か
ら
」
が
30
％
台
で
あ
げ
ら

れ
ま
し
た
。

◆
現
在
の
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い

て
〜
あ
な
た
が
感
じ
る
満
足
度

と
重
要
度
は
〜

　
満
足
度
が
最
も
高
い
の
は
、

「
消
防
・
救
急
救
助
体
制
の
充

実
」、
次
い
で
、「
健
康
づ
く
り

の
支
援
」、「
窓
口
サ
ー
ビ
ス
や

職
員
の
対
応
」
と
な
っ
て
い
ま

す
。

　
一
方
、
満
足
度
が
最
も
低
い

の
は
、「
路
線
バ
ス
の
利
便
性
」、

次
い
で
、「
道
路
の
整
備
」、「
雇

用
対
策
」
と
な
っ
て
お
り
、
道

路
・
交
通
、
産
業
・
雇
用
に
対

す
る
評
価
が
低
く
な
っ
て
い
ま

す
。

　
重
要
度
が
高
い
の
は
、「
消

防
・
救
急
救
助
体
制
の
充
実
」、

次
い
で
、「
医
療
機
関
の
充
実
」、

「
防
犯
・
交
通
安
全
対
策
」、「
地

震
・
風
水
害
な
ど
の
防
災
対
策
」

と
な
っ
て
お
り
、
安
全
・
安
心

に
係
る
こ
と
が
高
く
な
っ
て
い

ま
す
。

　
一
方
、重
要
度
が
低
い
の
は
、

「
公
営
住
宅
の
整
備
な
ど
住
宅

対
策
」、「
男
女
共
同
参
画
社
会

の
推
進
」、「
観
光
の
推
進
」
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　
重
要
度
が
高
い
の
に
満
足
度

が
低
い
項
目
の
う
ち
、「
医
療

組
み
の
推
進
や
改
善
を
検
討
す

る
必
要
が
あ
る
と
言
え
ま
す
。

（
図
５
参
照
）

◆
ま
ち
づ
く
り
に
活
か
し
て
お

き
た
い
こ
と
、
大
切
に
し
た
い

こ
と
は
何
で
す
か

　「
熊
野
筆
」
が
最
も
高
く

46
・
１
％
、
次
い
で
「
熊
野

の
歴
史
・
文
化
・
産
業
」
43
・

９
％
、「
田
園
風
景
や
自
然
環

境
」
37
・
４
％
、「
広
島
市
・

呉
市
・
東
広
島
市
に
隣
接
し
た

位
置
条
件
」
36
・
４
％
が
上
位

に
あ
げ
ら
れ
ま
し
た
。（
図
６

参
照
）

　
地
域
別
で
は
、
東
部
で
「
田

園
風
景
や
自
然
環
境
」
が
42
・

２
％
と
他
の
地
域
に
比
べ
る
と

や
や
高
い
よ
う
で
す
。

　
年
代
別
で
は
、
20
代
で
「
祭

り
や
伝
統
行
事
、
イ
ベ
ン
ト
」

が
46
・
５
％
と
「
熊
野
筆
」
に

次
い
で
高
い
の
が
特
徴
的
で
し

た
。

◆
各
分
野
に
お
い
て
、
今
後
ど

の
よ
う
な
こ
と
に
力
を
入
れ
て

い
く
べ
き
だ
と
思
い
ま
す
か

（
複
数
回
答
）（
図
７
参
照
）

▽
保
健
・
医
療
・
福
祉
の
分
野

　「
国
民
健
康
保
険
や
後
期
高

齢
者
医
療
の
安
定
運
営
」、「
夜

間
・
休
日
診
療
や
救
急
医
療
体

[ 図５] あなたが感じる満足度と重要度は

﹇
図
６
﹈
ま
ち
づ
く
り
に
活
か

し
て
お
き
た
い
こ
と
、
大
切
に

し
た
い
こ
と
は
何
で
す
か

≪満足度≫
１位　消防・救急救助体制の充実
２位　健康づくりの支援
３位　窓口サービスや職員の対応
４位　筆産業の支援
５位　町ホームページの情報量や内容
６位　文化・スポーツ施設の整備
７位　生涯学習の支援や学習機会の提供
７位　上下水道の整備
９位　ごみの発生抑制・再利用・再資源化
10位　学校施設の整備

 ～

30位　農林業の振興
31位　地震・風水害などの防災対策
32位　医療機関の充実
33位　商店街の充実
34位　企業誘致の取り組み
35位　雇用対策
36位　道路の整備
37位　路線バスの利便性

≪重要度≫
１位　消防・救急救助体制の充実
２位　医療機関の充実
３位　防犯・交通安全対策
４位　地震・風水害などの防災対策
５位　学校教育の充実
６位　高齢者福祉サービス
７位　道路の整備
７位　上下水道の整備
９位　路線バスの利便性
10位　町の行政・財政運営

 ～

30位　公園や広場の整備
31位　農林業の振興
32位　企業誘致の取り組み
33位　町ホームページの情報量や内容
34位　ボランティア活動への支援
35位　観光の振興
36位　男女共同参画社会の推進
37位　公営住宅の整備など住宅対策

満
足
度
の
高
い
施
策

満
足
度
の
低
い
施
策

重
要
度
の
高
い
施
策

重
要
度
の
低
い
施
策

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

熊野の歴史・文化・産業

文化・スポーツ施設や健康福祉施設等

無回答
その他

広島市・呉市・東広島市に隣接した位置条件

祭りや伝統行事、イベント

田園風景や自然環境
熊野筆

多様な人材
コミュニティ活動

生涯学習や健康づくりへの関心

43.9％
36.4％
37.4％
46.1％

11.6％
8.1％

24.4％
23.5％
26.4％

1.3％
4.5％

－ 5－　 － Public Information: ＫＵＭＡＮＯ－　'09/12 月号
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制
の
充
実
」
の
割
合
が
高
く
、

次
い
で
、「
健
康
診
査
な
ど
の

健
康
増
進
事
業
の
充
実
や
健
康

づ
く
り
活
動
へ
の
支
援
」、「
介

護
サ
ー
ビ
ス
や
介
護
予
防
事
業

の
充
実
」
が
上
位
を
占
め
て
い

ま
す
。

　
年
代
別
で
は
、
20
〜
30
代
で

「
出
産
や
子
育
て
に
関
す
る
医

療
・
相
談
体
制
の
充
実
」、「
乳

幼
児
医
療
費
助
成
な
ど
の
充

実
」
が
４
割
以
上
と
高
く
、
年

代
に
よ
る
特
徴
を
示
し
て
い
ま

す
。

▽
教
育
・
文
化
の
分
野

　「
子
ど
も
の
基
礎
学
力
の
向

上
」が
最
も
高
く
、次
い
で
、「
道

徳
教
育
の
充
実
」、「
教
員
の
資

質
の
向
上
」、「
い
じ
め
、
不
登

校
対
策
の
充
実
」
が
４
割
台
を

示
し
て
い
ま
す
。

▽
都
市
基
盤
・
生
活
環
境
な
ど

の
分
野

　「
狭
い
道
路
の
解
消
、
歩
道

の
整
備
な
ど
、
安
全
に
通
行
で

き
る
道
路
の
整
備
」、「
バ
ス
等

移
動
交
通
手
段
の
確
保
」
の
２

項
目
の
割
合
が
突
出
し
て
高
く
、

地
域
別
、
年
代
別
に
見
て
も
高

い
割
合
を
示
し
て
い
ま
す
。
そ

の
他
で
は
、「
交
通
安
全
・
防

犯
対
策
の
推
進
」、「
ご
み
の
減

量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進
」

な
ど
が
あ
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

▽
産
業
の
振
興
に
向
け
て

　「
企
業
誘
致
の
取
り
組
み
な

ど
新
た
な
産
業
の
振
興
」
が
最

も
高
く
、
次
い
で
、「
筆
職
人

の
後
継
者
育
成
の
支
援
」、｢

既

存
商
店
街
の
空
き
店
舗
の
活
用

や
駐
車
場
整
備｣

が
３
割
台
で
、

そ
の
他
の
項
目
が
２
割
台
と
、

回
答
は
分
散
傾
向
に
あ
り
ま
し

た
。

◆
熊
野
町
が
将
来
ど
の
よ
う
な

ま
ち
で
あ
れ
ば
よ
い
と
思
い
ま

す
か
（
複
数
回
答
）

　「
道
路
や
交
通
機
関
が
整
備

さ
れ
た
交
通
の
便
利
の
良
い
ま

ち
」
が
最
も
高
く
58
・
１
％
、

次
い
で
、「
保
健
・
医
療
・
福

祉
が
充
実
し
た
健
康
長
寿
の
ま

ち
」
56
・
２
％
、「
犯
罪
が
少

な
く
、
災
害
や
地
震
に
強
い
安

全
な
ま
ち
」
49
・
１
％
、「
子

ど
も
を
育
て
る
環
境
や
教
育
環

境
が
整
っ
た
ま
ち
」
47
・
６
％
、

「
筆
産
業
を
中
心
に
産
業
が
活

発
な
活
気
あ
る
ま
ち
」40
・
４
％

で
４
割
以
上
を
示
し
て
い
ま

す
。（
図
８
参
照
）

　
こ
れ
ら
の
住
民
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
の
結
果
は
、
熊
野
町
新
総

合
計
画
作
成
の
参
考
に
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。（

政
策
企
画
課
）

﹇
図
８
﹈
熊
野
町
が
将
来
ど
の

よ
う
な
ま
ち
で
あ
れ
ば
よ
い
と

思
い
ま
す
か

﹇
図
７
﹈
各
分
野
に
お
い
て
、
今
後
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
力
を
入
れ
て
い
く
べ
き
だ
と
思
い
ま
す
か

―保健・医療・福祉の分野―
１ 国民健康保険や後期高齢者医療の安定運営 59.6％
２ 夜間・休日診療や救急医療体制の充実 58.4％
３ 健康診査などの健康増進事業の充実や
　 　　　　　　　　健康づくり活動への支援 40.9％
４ 介護サービスや介護予防事業の充実 39.2％
５ 高齢者や障がい者の移動手段の確保 33.8％

―教育・文化の分野―
１ 子どもの基礎学力の向上 51.0％
２ 道徳教育の充実 49.0％
３ 教員の資質の向上 48.8％
４ いじめ、不登校対策の充実 40.2％
５ 青少年の健全育成 30.6％

―都市基盤、生活環境などの分野―
１ 狭い道路の解消、歩道の整備など、
　 　　　　　　安全に通行できる道路の整備 69.1％
２ バス等移動交通手段の確保 55.7％
３ 交通安全・防犯対策の推進 43.6％
４ ごみの減量化やリサイクルの推進 30.4％
５ 上下水道の整備や合併処理浄化槽の整備 27.6％

―産業振興に向けて―
１ 企業誘致の取り組みなど新たな産業の振興 35.4％
２ 筆職人の後継者育成の支援 32.8％
３ 既存商店街の空き店舗の活用や駐車場整備 30.6％
４ 地元商店の振興 26.4％
５ 特産品の開発 26.1％

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％

筆産業を中心に産業が活発な活気あるまち
自然や田園風景を大切にした緑豊かで潤いのあるまち

伝統や歴史を生かした個性あるまち
魅力ある商業施設や商店街のある買物に便利なまち

子どもを育てる環境や教育環境が整ったまち
芸術・文化活動が活発な文化の香り高いまち

快適な生活環境が整ったまち
ふれあいや連帯感がある心やさしいまち

犯罪が少なく、災害や地震に強い安全なまち
保健・医療・福祉が充実した健康長寿のまち
多くの人が訪れる観光・交流が活発なまち
まち並みと田園空間が調和した美しいまち

道路や交通機関が整備された交通の便利の良いまち
コミュニティ活動が盛んで、まちづくりへの住民参画

その他
無回答

40.4％
36.9％

21.0％

47.6％
25.8％

39.7％
15.4％

15.5％
16.4％

49.1％
24.0％

56.2％

1.7％

58.1％
13.4％

2.4％


